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Sicherheitsinformation
+ Die Spritze ist kein Spielzeug. Stellen Sie sicher,
dass die Spritze nicht in die Hande von Kindern

gelangt.
« Sicherheits- und Gefahrenhinweise auf der
Verpackung des Klebstoffes beachten.
Technische Daten
Die Haftflachen missen sauber, trocken und fettfrei
sein.
* Verarbeitungstemperatur:
» Gebrauchsfahig:

+5 °C — +40 °C
-40 °C — +100 °C

Verwendbar auf Nicht verwendbar auf

Fliesen, Marmor,
Naturstein, Glas,
Beton, Holz,

Kunststoff, Metall

Tapete, Putz,
Beschichtung

Umwelt und Recycling

» Ungeodffneter, nicht verwendeter Klebstoff an
einer Schadstoffsammelstelle entsorgen.

* Ausgeharteter Klebstoff mit dem Hausmdill
entsorgen.

Safety information

* The syringe is not a toy. Make sure that the
syringe is kept out of the reach of children.

* Observe the safety and hazard information on the
adhesive’s packaging.

Technical data

The adhesive surfaces must be clean, dry and free

of grease.

* Application temperature:

» Useable temperature:

CF)

Consignes de sécurité

 La seringue n'est pas un jouet. Conserver la
seringue hors de la portée des enfants.

» Respecter les instructions de sécurité et les
avertissements de dangers indiqués sur
I'emballage de la colle.

Caractéristiques techniques

Les surfaces d'adhérence doivent étre propres,

séches et exemptes de graisse.

» Température de traitement :

+ Utilisable :

+5 °C — +40 °C
-40 °C — +100 °C

Applicable sur Non applicable sur

Carrelage, marbre,
pierre, verre, béton,
bois, plastique,
métal

Papier peint, enduit,
revétements

+5 °C — +40 °C + Temperatura de procesamiento:
-40 °C —+100 °C - Listo para el uso:

Respect de I'environnement et recyclage

+ Jeter la colle non ouverte et non utilisée dans une
déchetterie avec tri sélectif.

+ Jeter la colle ouverte et durcie avec les déchets
menagers.
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Informacién de seguridad

* Lajeringuilla no es un juguete. Asegurese de que
la jeringuilla no esté al alcance de los nifios.

» Tenga en cuenta las indicaciones de seguridad y
peligro en el paquete del adhesivo.

Datos técnicos

La superficie debe estar limpia, seca y libre de

grasa.
+5°C—-+40°C

-40 °C - +100 °C

Suitable for Not suitable for

Tiles, marble,stone,
glass, concrete,
wood, plastic, metal

Wallpaper, plaster,
coating

Environment and recycling

 Dispose of unopened, unused adhesive at a
hazardous waste collection site.

* Dispose of cured adhesive with domestic waste.

Puede
utilizarse con

No puede
utilizarse con

Azulejos, marmol, pie-
dra natural,

cristal, hormigon,
madera, plastico,
metal

Papel de pared, yeso,
revestimiento




Medio ambiente y reciclaje

» Deseche el pegamento sin abrir ni utilizar en un
punto de recogida de material contaminante.

* Deseche el pegamento endurecido con la basura
domestica.

ap

Informazioni di sicurezza

* La siringa non & un giocattolo. Assicurarsi che la
siringa venga tenuta lontana dalla portata dei
bambini.

» Osservare le indicazioni relative alla sicurezza e
ai pericoli sull'imballaggio della colla.

Dati tecnici

Le superfici di aderenza devono essere pulite,

asciutte e sgrassate.

» Temperatura di lavorazione:

» Temperatura di utilizzo:

+5°C—-+40°C
-40 °C - +100 °C

Puo essere
applicata su

Non puo essere
applicata su

Piastrelle, marmo,
pietra naturale,
vetro, calcestruzzo,
legname, plastica
riciclabile, metallo

Tappezzeria, intonaco,
rivestimento

Ambiente e riciclaggio

» Smaltire la colla non aperta e non utilizzata in un
punto di raccolta delle sostanze inquinanti.

» Smaltire la colla indurita assieme ai rifiuti
domestici.

(NL)

Veiligheidsinformatie

* De spuit is geen speelgoed. Zorg ervoor dat de
spuit niet in handen van kinderen terecht kan
komen.

» Let op de veiligheids- en gevaarsaanwijzingen op
de verpakking van de lijm.

Technische gegevens
De hechtoppervlakken moeten schoon, droog en
vetvrij zijn.

» Verwerkingstemperatuur:
* Bruikbaar:

Te gebruiken op Niet te gebruiken op

Tegels, marmer,
natuursteen, glas,
beton, hout, kunst-
stof, metaal

Behang, pleisterwerk,
coating

+5°C — +40 °C * Forarbejdningstemperatur:
-40 °C — +100 °C * Brugbar:

Milieu en recycling

* Ongeopende, niet gebruikte lijm afvoeren naar
een verzamelplaats voor schadelijk afval.

+ Uitgeharde lijm afvoeren met het restafval.

(s)

Sédkerhetsinformation

* Munstycket ar ingen leksak. Se till att munstycket
inte ar atkomligt for barn.

» Observera sakerhets- och riskinformationen pa
limmets férpackning.

Tekniska data

Fastytan maste vara ren, torr och fettfri.

* Bearbetningstemperatur: +5°C-+40°C

» Anvandbar: -40 °C - +100 °C

Kan anvandas pa Kan inte anvandas pa

Kakel, marmor,
natursten, glas,
betong, tra, plast,
metall

Tapet, gips,
ytbehandling

Miljo och atervinning

* Oo6ppnat, oanvant lim ska kasseras pa en
uppsamlingsplats for farligt avfall.

« Torkat lim ska kastas i hushallsavfallet.

Sikkerhedsoplysninger

» Sprajten er ikke legetwj. Sarg for, at sprajten ikke
kommer inden for barns raekkevidde.

» Overhold sikkerheds- og fareanvisningerne pa
limens emballage.

Tekniske data

Kleebefladerne skal veere rene, tarre og uden fedt.
+5°C—-+40 °C

-40 °C - +100 °C



Kan anvendes pa Kan ikke anvendes pa

Fliser, marmor,
natursten, glas,
beton, tree,

kunststof, metal

Tapet, puds, coating

Milje og genbrug

+ Uabnet, ikke-anvendt lim skal bortskaffes som
miljgaffald.

* Heerdet lim bortskaffes sammen med almindeligt
husholdningsaffald.
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Sikkerhetsinformasjon

» Sproyten er ikke et leketay. Forsikre deg om at
spraytene oppbevares utilgjengelig for barn.

+ Se sikkerhetsinformasjon og advarsler pa
emballasjen til klebemiddelet.

Tekniske data

Klebeflatene ma veere rene, tarre og fettfrie.

* Arbeidstemperatur: +5°C—-+40°C

» Kan brukes ved: -40 °C - +100 °C

Voidaan kayttaa
seuraaviin

Ei voida kayttaa
seuraaviin

laatta, marmori,
luonnonkivi, lasi,
betoni, puu, muovi,
metalli

tapetti, rappaus,
pinnoite

Ymparisto ja jatteiden kierratys

* Vie avaamaton ja kayttamaton liima
asianmukaiseen jatteenkerayspisteeseen.

» Havitad kovettunut liima talousjatteen mukana.

Informacja dotyczaca bezpieczenstwa
» Spryskiwacz nie jest zabawka. Nalezy
dopilnowadé, aby spryskiwacz nie dostat sie

w rece dzieci.

* Nalezy przestrzegac zasad dotyczgcych
bezpieczenhstwa i zagrozen, zamieszczonych

na opakowaniu kleju.
Dane techniczne

Powierzchnie przylegania powinny by¢ czyste,
suche i wolne od ttuszczu.

» Temperatura obrdbki:

od +5 do +40 °C

Kan brukes pa

Kan ikke brukes pa

Fliser, marmor,

Tapet, puss, belegg

naturstein, glass,
betong, tre, plast,
metall

Milje og resirkulering

» Uapnet, ubrukt klebemiddel skal avhendes ved et
oppsamlingspunkt for farlige stoffer.

* Herdet klebemiddel kastes med
husholdningsavfall.

CFIN)

Turvallisuustiedot

* Ruisku ei ole lelu. Varmista, etta ruisku
sailytetaan lasten ulottumattomissa.

* Lue liimapakkauksen turvallisuusohjeet ja
varoitukset.

Tekniset tiedot
Tarttumapintojen on oltava puhtaita, kuivia ja
rasvattomia.

» Tyostolampdtila:
+ Kayttolampdtila:

+5°C—-+40°C
-40 °C - +100 °C

» Temperatura uzytkowania: od -40 do +100 °C

Stosowac na Nie stosowacé na

Ptytki ceramiczne,
marmur, kamien
naturalny, szkto,
beton, drewno,
tworzywo sztuczne,
metal

Tapeta, tynk, powtoka

Ochrona srodowiska naturalnego i recykling

* Nieotwarte opakowania niewykorzystanego kleju
nalezy przekazaé do utylizacji w punkcie zbiorki
szkodliwych materiatow.

+ Klej utwardzony nalezy poddaé utylizacji wraz
z odpadami domowymi.
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* H aupiyya dev gival Traixvidl. BeBaiwBeite 611 N
ouplyya QUAGooETAl JOaKPIA aTTo TTaIdIA.

» Ymodeiteic ao@aAeiag kal Kivduvou oTn
OUOKEUAOia TNG KOAAQG.

Texvikd oToIxEia

O1 em@aveieg TTPog KOAANCN TTPETTEN VA Eival

KaBapEg, OTEYVEG Kal Xwpig AiTtrn.

* OepuoKpaCia epyaoiag:

* ‘Etoipo yia xpron:

+5°C—-+40°C
-40 °C - +100 °C

Mn duvarétnta

XpRnon oe .
e Xpnong o€

TamreToapia, cofq,
ETTEVOUOEIG

MAakidia, pdpuapo,
QUOIKA TTETPAQ,
YUQAI, oKupOdeua,
€UMo, TTAQOTIKO,
METAANO

MepiBdaAAov kal avakUKAwon

* ATTOPPITITETE TNV KAEIOTH, aXPNOIKMOTTOINTN KOAAQ
o€ onueio ouAloynig BAaBEpwV ouaIwy.

* ATTOPPITITETE TN OKANPUMEVN KOAAQ OTA OIKIOKA
aTmmoppiydaTa.
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Bezpecnostni informace

 Aplikacni zafizeni neni hracka. Aplikacni zafizeni
uchovavejte mimo dosah déti.
* Dodrzujte bezpecnostni pokyny a varovani

na obalu lepidla.
Technické udaje

Povrchy spoje museji byt Cisté, suché a odmasténé.

» Pracovni teplota:
* Moznost pouziti:

+5°Caz +40 °C
-40 °C az +100 °C

Lze pouzit
na nasledujicich
povrsich

Nelze pouzit
na nasledujicich
povrsich

dlazdice, mramor,
pfirodni kamen, sklo,
beton, dfevo, plast, kov

tapety, omitky,
natéry

Zivotni prostredi a recyklace
+ Zajistéte likvidaci neotevieného, nepouzitého
lepidla v misté uréeném pro sbér nebezpecnych

odpadu.

* Vytvrzené lepidlo Ize vyhodit do domovniho

odpadu.

CH)

Biztonsagi informacio

» Afecskendd nem jaték. Gy6zodjon meg réla,
hogy a fecskendd ne keruljon gyermekek kezébe.

« Ugyeljen a ragasztéanyag csomagolasan
talalhato biztonsagi és veszélyekre vonatkozo

el6irasokra.

Miiszaki adatok

A ragasztott fellletek legyenek tisztak, szarazak és

zsirmentesek.

* Megmunkalasi hémérséklet:

* Alkalmazasi tartomany:

+5°C—-+40°C
-40 °C - +100 °C

Alkalmazhato a
kovetkezo feliileteken

Nem alkalmazhato
a kovetkezo
feliileteken

csempe, marvany,
természetes k6, Uveg,
beton, fa, mGanyag,fém

tapéta, vakolat,
bevonat




Kornyezetvédelem és ujrahasznositas

* A nem felhasznalt, bontatlan ragasztéanyagot
egy veszélyes anyagokat gyUjté helyen
artalmatlanitsuk.

» Akiszaradt ragasztot a haztartasi hulladékba
dobjuk.

P

Informagodes de segurancga

+ A pistola ndo € nenhum brinquedo. Certifique-se
de que a pistola € mantida fora do alcance das
criangas.

* Respeitar as indicacdes de perigo e seguranca
que constam da embalagem da cola.

Dados técnicos

As superficies de fixacdo tém de estar limpas,

secas e isentas de gorduras.

» Temperatura de processamento: +5 °C — +40 °C

* Pronto para utilizacao: -40 °C - +100 °C

Pode ser
utilizado em

Nao pode ser
utilizado em

Azulejos, marmore,
pedra natural, vidro,
betdo, madeira,
plastico, metal

Papel de parede, massa
de reboco, revestimento

Ambiente e reciclagem

» Eliminar a cola ndo aberta e n&o utilizada num
centro de recolha de residuos perigosos.

» Eliminar a cola endurecida juntamente com o lixo
domeéstico.

Guvenlik bilgileri

* Enjektdr oyuncak dedildir. Enjektoérin ¢ocuklarin
eline gegcmediginden emin olun.

* Yapistiricinin ambalaji Gzerindeki glivenlik ve
tehlike bilgilerini dikkate alin.

Teknik veriler
Yapistirilacak yuzeyler temiz, kuru ve yagsiz
olmaldir.

* Uygulama sicakhgi:

+ Kullanilabilecegi sicaklik:

+5°C—-+40°C
-40 °C - +100 °C

Kullanilabilecegi
yuzeyler

Kullanilamayacagi
yuzeyler

Fayans, mermer,
dogal tas, cam,
beton, ahsap,

Duvar kagidi, siva,
kaplama

plastik, metal

Cevre ve geri doniisim

* Acilmamisg, kullanilmamis yapistirici, zararl
madde toplama yerine verilerek bertaraf
edilmelidir.

+ Sertlesmis yapistirici, ev atiklariyla birlikte
bertaraf edilebilir.

(8K)

Bezpeénostné informacie

» Aplikacné zariadenie nie je hracka. Zabezpecte,
aby deti nemali pristup k zariadeniu.

* Dodrziavajte bezpecnostné pokyny a varovania
na obale lepidla.

Technické udaje

Plochy prilnavosti musia byt €isté, suché

a odmastené.

* Pracovna teplota:

* Moznost pouZitia:

+5°C — +40 °C
-40 °C — +100 °C

Pouzitel'né na Nepouzitel'né na

dlazdice, mramor,
prirodny kamen,
sklo, betdn, drevo,

tapety, omietku, natery

plast, kov

Zivotné prostredie a recyklacia

+ Zaistite likvidaciu neotvoreného, nepouzitého
lepidla v mieste ur€éenom na zber nebezpe&ného
odpadu.

* Vytvrdené lepidlo mézete vyhodit do domaceho
odpadu.



Varnostne informacije
* Brizga ni igraCa. Zagotovite, da brizga ne
bo prisla v roke otrokom.

» UpoStevajte varnostna navodila in napotke
0 nevarnosti, ki se nahajajo na embalazi lepila.

Tehniéni podatki

Lepljive povrSine morajo biti Ciste, suhe in nemastne.
» Temperatura obdelave: +5°C - +40 °C
* DelujoCe stanje: -40 °C - +100 °C

Uporabno na Ni uporabno na

MHdopmaumna 3a 6esonacHocT

» CnpuHUoOBKaTa He NpeacTaBnsaBa urpayka.
YBepeTe ce, Ye geua HamaT JOCTbN 40
crnpvHLUoOBKaTa.

+ Cnaseante npegynpexaeHusita 3a 6esonacHocT
BbpXYy OMakoBKaTa Ha NenusoTo.

TexHUYeCcKu AaHHU

KoHTakTHUTE NnoBbPXHOCTU TpsibBa Aa 6bvaar

YUCTK, Cyxn 1 6e3 Hannume Ha MasHUHM.

» Temnepatypa npu obpaboTka: +5°C-+40°C

» Temnepatypa npu cbxpaHeHnune: -40 °C —+100 °C

tapetah, ometu,
premazu

ploscicah, marmorju, nara-
vnem dragem kamnu, ste-
klu, lesu, plastiki, kovini

Henopxopswo 3a
ynotpeba Bbpxy

Moaxopsawo 3a
ynortpeba Bbpxy

Okolje in recikliranje

» Zaprto in neuporabljeno lepilo odvrzite
na zbirnem mestu za nevarne odpadke.

* Posu$eno lepilo odvrzite skupaj z gospodinjskimi
odpadki.

Sigurnosne napomene

* Injekcija nije igracka. Injekciju drzite izvan
dohvata djece.

» Potrebno je pridrzavati se sigurnosnih napomena
i oznaka upozorenja na ambalazi ljepila.

Tehnicki podaci

Povrsine na koje se nanosi ljepilo moraju biti Ciste,

suhe i o€i8¢ene od masti.

* Radna temperatura:

» Upotrebljivo:

+5°C —+40 °C
-40 °C — +100 °C

NMoYKK, Mpamop,
€CTECTBEHM KaMbHM,
CTbKINO, GETOH, ABLPBO,
nnacTtMmaca, metarn

TaneTun, Ma3urka,
pas3nn4yHn Bnaose
nokpuTune

Ne moze se
upotrebljavati na

Moze se
upotrebljavati na

tapetama, Zbuci,
oblogama

plo€icama, mramoru,
prirodnom kamenu,
staklu, betonu, drvu,
plastici, metalu

Okolis i recikliranje

* Neotvoreno nekoristeno ljepilo odloziti na
odlagalistu Stetnih tvari.

+ Otvrdnuto ljepilo potrebno je odloZiti s kuénim
otpadom.

OnasBaHe Ha OKOJIHaTa cpeda U peuuknupaHe

« MpenaBaiiTe HEOTBOPEHOTO U HEN3MNON3BaHO
Nenuno B CbOTBETHUTE NYyHKTOBE 3a BELLECTBa,
3aMbpCcsaBally OKOMNHaTa cpega.

* MNpasHnTe oNakoBKW OT NEMUIOTO U3XBBLPNANTE
3aefHo ¢ BUTOBUTE OTNagbLM.

EsD

Ohutusalane teave

* Prits ei ole manguasi. Veenduge, et prits ei
satuks laste katte.

+ Jargige liimi pakendil olevaid ohutus- ja
turvalisusjuhiseid.

Tehnilised andmed

Liimitavad pinnad peavad olema puhtad, kuivad ja

rasvavabad.

» Tdotlustemperatuur:

» Kasutusvalmis:

+5°C—-+40°C
-40 °C - +100 °C

Kasutatav Ei ole kasutatav

Keraamilised
plaadid, marmor,
looduslik kivi, klaas,
betoon, puit, plastik,
metall

Tapeet, krohv,
kattematerjalid




Keskkond ja umberto6tlemine

+ Viige avamata ja kasutamata liim ohtlike jaatmete
kogumispunkti.

» Kdvastunud liimi vdib panna olmejaatmete hulka.

()

Drosibas informacija

« Slirce nav rotallieta. Raugiet, lai §lirce nenonak
bérnu rokas.

+ leverojiet droSibas un bistamibas noradijumus uz
[Tmes iepakojuma.

Tehniskie parametri

Saistvirsmam jabat tirram, sausam un attaukotam.

* Apstrades temperatira: no +5 °C Iidz +40 °C

* Lietojama: no -40 °C Iidz +100 °C

Lietojama uz Nav lietojama uz

Flhizes, marmors,
dabiskais akmens,
stikls, betons, koks,
plastmasa, metals

Tapetes, apmetums,
parklajums

Vide un atkartota parstrade

* Neatvértu, neizmantotu ITmi utiliz€jiet kaitigo vielu
savak$anas vieta.

» Sacietéjusu Imi utilizéjiet kopa ar saimniecibas
atkritumiem.

D)

Informacija apie sauga

» Pistoletas — ne zaisliukas. Uztikrinkite, kad
pistoletas bus laikomas vaikams nepasiekiamoje
vietoje.

» Atkreipkite démesjj pavojaus nuorodas, pateiktas
ant pakuotés.

Techniniai duomenys

Klijavimo pavirSiai turi bati Svarus, sausi ir be
riebaly.

* Apdorojimo temperatira: +5°C—-+40°C

» Tinkamumo naudoti temperatira: -40 °C — +100 °C

Tinka naudoti ant Netinka naudoti ant

Plytelés, marmuras, Tapetai, tinkas, danga
natdralls akmenys,
stiklas, betonas,

mediena, plastikas,

metalas

Aplinka ir pakartotinis perdirbimas

* Neatidarytus, nepanaudotus klijus $alinti pavojingy
medZiagy surinkimo vietoje.

* Sukietéjusius klijus Salinti su buitinémis atliekomis.

Informatii privind siguranta

+ Seringa nu este o jucarie. Asigurati-va ca seringa
nu este lasata la indemana copiilor.

* Respectati indicatiile privind siguranta si
pericolele de pe ambalajul adezivului.

Specificatii tehnice

Suprafetele de aderenta trebuie sa fie curate,

uscate si degresate.

* Temperatura de prelucrare:

» Gata de utilizare:

+5 °C — +40 °C
-40 °C — +100 °C

Se foloseste pe Nu se foloseste pe

tapet, ipsos, straturi
de acoperire

faianta, marmura, pia-
tra naturala, sticla,
beton, lemn, materiale
plastice, metal

Protectia mediului si reciclarea

+ Eliminati adezivul nefolosit, nedeschis, la un
centru de colectare a substantelor poluante.

+ Eliminati adezivul intarit impreuna cu gunoiul
menajer.

CN)

. +5°C — +40 °C
. -40 °C — +100 °C




MpaBuna 6e3nekn

* lWnpu - ue He irpawka. 3abeaneyte HEMOXNK-

BICTb NMOTPanmsHHA Wnpuua 0o pyk AiTen.
» [loTpuMymnTECH BKA3iBOK 3 TEXHiKM Be3nekn Ta

3acTepexeHb Npo Hebeaneky Ha ynakoBLi Kreto.

TexHiYHi xapaKTepucTukm

Knenka noBepxXHA NOBUHHA 6yTI/I YNUCTOHO, CYXOH0 Ta

3HEXMPEHOIO.
» Temnepatypa 06pobku:
* MpraaTHUA 0O BXUBAHHS:

RuS)

WHdopmaumsa no TexHuke 6e3onacHoOCTH
« Wnpwy - aTo He urpyLwwka. MprmMuTe Bce Mepbl
NPeaoCTOPOXHOCTM AN TOro, YTOObI LLNPUL, He

nonan B pykKn OeTam.

* ObBpaTnTe BHMMaHME Ha MHCTPYKLMIO MO TEXHUKE
Be3onacHOCTM U NpeaynpexXaeHnsa Ha ynakoBke

Knes4.
TexHUn4eckune AaHHbIE

+5°C — +40 °C CkrneuBaemble NOBEPXHOCTN AOMKHbI 6bITb
40 °C — +100 °C WMCTBIMU, CYXUMM 1 0GE3KNPEHHBIMA.

BukopuctoByBaTh Ha

He BukopucroBy-
BaTU Ha

NAUTLi, Mapmypi,
HaTypanbHOMY KaMHi,
ckni, 6eToHi, aepesi,
nnacTuky, metani

KUIMUMI,
LWTyKaTypu,i,
MOKPUTTI

HaBkonuwHe cepenoBuile 1 yTunisauis
* HeBigkpuTnii, HEBMKOPUCTAHWNI KNen cnig
yTUMi30BaTh Y NYHKTI NPUNOMY HeGe3nevyHnx

BigxoaiB..

« 3aTBepainum knen ytunisosaTtun 3 nobytosnm

CMITTAM.

» Pabo4yas Temneparypa:
* [ogHbIN K ynoTpebneHutio:

+5°C—-+40°C
-40 °C - +100 °C

MoxeT ObITb
ncnosnb3oBaH Ha

He mMoxeT ObITb
ncnosnb30BaH Ha

NnuMTKe, MpaMope, KamHe,
cTekne, 6eToHe, Aepese,
nnacTtuke, Metanne

obosgx,
LITYKaTypKe,
NOKPbITUN

Okpyxawwana cpega u ytunmsaums

* HeoTKpbITbIN, HENCNONBL30BaHHbLIN KNewn cnegyet
cAaBaTb MyHKTbI MpMemMa onacHbIX OTXO40B.

« 3aTBepaeBLUMI KNen crieqyeT yTUnmn3npoBaTb C

ObITOBLIM MYCOPOM.
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